Fiito testek
Fiitd test: helység hdveszteségének potlasara(hdleadas)
A termelt hé mennyiség széllitdsdhoz kozegre van sziikség(hdhordozo6 kozeg)
Ho hordozo kbzeg: hé szallitdsa a termeldtdl a leadoig.
1. Ahol a hordozd kézeg viz
-Meleg vizes 110 °C -ig
- magas homérsékletii fiités 90/70; 85/70; 70/65
- alacsony hémérsékletti fiités 60/45; 50/40
- mély hdmérsékleti fiités 30/20
-Forro vizes 130°C — 150°C -ig

Keringtetett viz mennyiségének meghatarozasa
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mkeringtet viz tomeg aram; Q fiitétest ho leadasa; ¢ viz fajhdje (4,19kJ/kg)

2. Abhol a hordozé kdzeg viz
- kis nyomast géz 1,5 bar -ig (abszolit nyomas)
- k6zép nyomasu goz 6 bar -ig
- nagy nyomadsu goz 6-25 bar -ig

- kazan goz
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r: a géz parolgas hoje (rejtet hd) ; m'keringtet gz tomeg aram; Q flitétest hd leadasa;

3. Abhol a hordé kbzeg levegd
A felmelegittet levegdt fujatunk a helység légterébe (késdbbiekben).

Cs6 fiit6 testek:

1. Cs6 kigyd: 180°0s ivekbdl és egyenes szakaszokbol all rendszerint egy cs6 szalbol késziil.
Onallo fiitésként nem, sugarzo fiitésként alkalmazzak(padlé ill. fal fiités) Lehet tobb
funkcios (t6rolkozo tartos).

2. Cs0 regiszter: egymas mellett elhelyezkedd parhuzamos csé szarakbol all, amelyeket a két
végiikon oszto ill. gylijtdcsd fog dssze. Lehet egy vagy tobb szaru. Elhelyezhetd viz
szintesen vagy fiiggdlegesen.

3. Bordas csd fiitdtestek: a fitd feliilet megnovelése érdekében a cséfiitd testen bordakat
helyeznek el. A borda lehet szogletes, kor, lamella, spirdl csé szalag. Bordas flitd testet csak
vizszintesen lehet beépiteni.

Fiitéfeliilet meghatarozasa:

Q=A*k*At$A=L2
kxAt,, [m]
Atys, : kozepes homérséklet kiilonbség amit a flitokozeg kozepes homérsékletének €és a helység
bels6é homérsékletének kiilonbsége
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eloremend + tvisszatéré’
Atys= ) —1y
90+70
Aty= > —20=60°C 20 °C-os szoba hdmérséklet esetén.




A k tényez6 korrekcidja: ha a helység eltér a 20 °C -t6l akkor a h6 atbocsatasi tényez6t modositani
kell.

At,.
k= k04 oz [E* K] Meleg viz fiités esetén
60 “m,

k o: gyarto altal megadott hdatbocsatasi tényezd 20 °C-ra

At,,
3 = hoz [K* K] Goz fiités esetén

k=ko\ =50 Lo

Sziikséges csohossz meghatarozasa:

A¢: 1 m cs6hossz feliilete
Radiatorok

Tagos radidtor:olyan flitétest amely tetszOleges szamu, azonos alaku és méretli elem
0sszekapcsolasaval alakitottak ki.

1. Ontdtt vas radiator: Tagjai sziirke dntvényboél késziilnek Jellemz6 mérete az oszlopok
szdma(szélleség), kozcsavar tavolsag(magasag), tagszam. Tagokat 5/4 jobb bal menetes
kozcsavarral szerelik 6ssze(a tagszam utdlag is modosithatd).Korrdzio allo. Goz és viz
flitésre egyarant alkalmas. Lasu felfiitési id6 jo a hotartasa.

2. Acél lemez:folyt kdv

3. Aluminium:folyt kov



